五年级下册数学期中试卷
一、填空。

1、
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＝（     ）×（     ）＝（     ）。

2、30的
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是（     ），（     ）个
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，44千米的
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是（    ）千米。

3、 把5米长的绳子平均分成6段，每段长（     ）米，每段占全长的 EQ \F((    ),(    )) 。

4、
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1

的分数单位是（    ），它有（    ）个这样的分数单位，再加上（    ）个这样的单位，就等于2。

 5、一个长方体的长6厘米，宽4厘米，高5厘米，它的棱长总和是（     ）厘米。

6、一个正方体的棱长总和是48厘米，它的棱长是（   ）厘米，表面积是（   ）平方厘米。

7、
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÷（    ）=1  。

8、在○里填上“＜ ”、“＞”或“＝”
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二、判断题。

1、3吨的 EQ \F(1,5) 和1吨的 EQ \F(3,5) 一样重。                        （   ）

2、1的倒数是1，0的倒数是0。                        （   ）

3、真分数的倒数都大于1，假分数的倒数都小于 1。        （   ）

4、正方体是一种特殊的长方体。                           （   ）

三、选择题。

1、一列物体中，形状不是长方体的是（    ）。

     A、火柴盒       B、课本        C、茶杯

2、如果一个长方体有两个相对的面是正方形，那么其余的面（    ）。

   A、面积一定相等        B、面积不相等     C、无法判断

3、下面（     ）中两个数的积在
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之间。

   A、 
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4、分母是8的最简真分数的和是（    ）。

   A、1         B、 2           C、 3 

四、按要求完成下面各题。

1、写出下面各数的倒数。

      EQ \F(7,5) (    )    3 (    )     1.2(    )    
[image: image32.wmf]5

1

(     )   
[image: image33.wmf]7

3

2

（    ）

2、直接写得数。
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五、解决问题。

1、鑫鑫商场一套西服原价450元，现在换季打八折，林叔叔身上有380元，想买这套西服够不够？

2、王叔叔要做20节长和宽都是4分米、高1米的铁皮烟囱，至少需要多少铁皮？（接头处忽略不计）

5、一个实验室长12米，宽9米，高4米。要粉刷实验室的天花板和四面墙壁，除去门窗和黑板的面积27.5平方米，平均每平方米用石灰0.2千克，一共需要石灰多少千克？（6分）

五年级数学参考答案

一、1、
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三、C   A   B   B   B

四、1、
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2、略。

3、
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4、x=6   x=16   x=
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五、（7×3＋7×4＋3×4）×2=122（平方厘米）

     5×5×6=150（平方厘米）

六、1、240×
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=192（千克）

2、160÷
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=256（吨）

3、450×
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=360（元）  360 ＜ 380    答：够。

4、1米=10分米

  （4×10＋4×10）×2×20=3200（平方分米）=32（平方米）

   或：4×10×4×20=3200（平方分米）=32（平方米）

5、【（12×4＋9×4）×2＋12×9－27.5】×0.2=49.7（千克）
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